



Studentski centar Pula  
Ulica Sv. Mihovila 3  
52 100 Pula

Broj: 01-147/23-1

Pula, 04. listopada 2023. godine

Na temelju članka 5. Pravilnika o radu Studentskog centra Pula, Studentski centar Pula raspisuje

## **NATJEČAJ** **za zasnivanje radnog odnosa u Studentskom centru Pula**

1. za radno mjesto **KUHAR II** - na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u restoranu Studentskog centra Pula, uz probni rad od četiri (4) mjeseca; 1 izvršitelj

Uvjeti: završena srednja ugostiteljska škola kuharskog smjera, jedna godina radnog iskustva u struci

Kratki opis poslova: prema postavljenom zadatku priprema pizzu i ostala jela, doprema i priprema namirnice iz priručnog skladišta, kontrolira njihovu količinu i kvalitetu te je odgovoran za njihovo pravilno uskladištenje, preuzima piće iz skladišta i sortira na liniju samoposluživanja, izvršava poslove oko pripreme, porcioniranja i izdavanja hrane korisnicima usluga, brine o higijeni i čistoći radnih površina i sredstava za rad, zadužen je za provedbu HACCAP sustava

2. za radno mjesto **POMOĆNO UGOSTITELJSKO OSOBLJE/BLAGAJNIK** - na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u restoranu Studentskog centra Pula, uz probni rad od četiri (4) mjeseca; 2 izvršitelja

Uvjeti: završena srednja škola

Kratki opis poslova: priprema tacne za goste linije samoposluživanja i sav drugi pribor, otprema i odlaže ambalažu s linije samoposluživanja, skuplja i odnosi tanjure, pribor za jelo, te otpatke od hrane s tacni te doprema čisto suđe na liniju samoposluživanja, obavlja poslove pranja, čišćenja i spremanja raznih vrsta posuđa, održava čistoću i higijenu radnog prostora, priprema razne vrste namirnica kuharima za kuhanje, blokira i naplaćuje sve konzumacije na liniji samoposluživanja, odgovoran/a je za pravilno registriranje izlaza konzumacije jela i pića

### **Uz prijave na natječaj potrebno je priložiti:**

- životopis (s kontakt podacima)
- presliku odgovarajuće svjedodžbe
- dokaz o radnom iskustvu: presliku radne knjižice odnosno presliku potvrde Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u bazama podataka Zavoda u vrijeme podnošenja prijave na natječaj

Podnositelji prijave koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i dostaviti potvrdu o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo. Link na stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja: <https://branitelji.gov.hr/15-kako-se-ostvaruje-pravo-prednosti-pri-zaposljavanju-prema-zakonu-o-hrvatskim-braniteljima-iz-domovinskog-rata-i-clanovima-njihovih-obitelji/2166>

Kandidati koji ispunjavaju tražene uvjete mogu biti pozvani na razgovor u roku od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prijave, a mogu biti pozvani i na testiranje stručnih znanja, sposobnosti i vještina. Kandidat koji se ne odazove na poziv za razgovor i/ili testiranje smatrat će se da je odustao od natječaja.

Na natječaj se mogu ravnopravno prijaviti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski spol.

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave.

Natječaj je objavljen i na mrežnoj stranici Studentskog centra Pula [www.scpu.hr](http://www.scpu.hr)

Potpunom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge na način kako je navedeno u natječaju i koja je vlastoručno potpisana.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Dostavljena dokumentacija se ne vraća.

Prijave na natječaj s priložima (dokazima o ispunjavanju uvjeta) dostavljaju se na adresu elektronske pošte: [posao@scpu.hr](mailto:posao@scpu.hr) ili neposredno u sjedište Studentskog centra Pula, Sv. Mihovila 3, Pula, radnim danom od 8,00-15,00 sati s naznakom "Za natječaj".

Prijavom na natječaj podnositelji izričito izražavaju suglasnost da Studentski centar Pula može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka.

Rezultati izbora bit će objavljeni na službenim mrežnim stranicama Studentskog centra Pula.

Studentski centar Pula